Ypok 9. MoagentoBaHHA B eNeKTPOHHMX Tabaunuax i Python

BrvBYEHHA HOBOTO maTtepiany.

Cnaiipg,
Nol [puragaemo...
|lHpopMmauinHi mogeni nofinAKTbCA Ha:
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3apaya: cnpobyn CKOHCTpYloBaTU GopMyny PiBHOMIPHOIO PyXy, WO NOB'A3Ye
3HauYeHHA Yacy, LWBUAKOCTI Ta BigcTaHi.

S — BigcTaHb, t —4ac, V — weKMakicTb.

Qopmyna piBHOMIPHOrO pyXxy:
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Bnpasa 1.

1) Ckinbku KinoMeTpie Nponae noaMHa 3a 2 rogd.
15 xB, 9KIWo MTUMe 3i wenakicTro 5,5 kM/roa.

Bnpasa
Nel Z  Peanisyin mogenb S=V*t B TabnmyHoMy npouecopi 1 o6uncam:
1) CKinbkv KinoMeTpiB Nporage noamMHa 3a 3 rof. 2) Ckinbku kinoMeTpis npoige notar 3a 17 roa.
45 xB, 9KWo UTuMe 3i weunakicTro 4,5 km/roa. 30 xB, aKkWWo TxaTuMe 3i weuakicTo 110 km/rom.
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Bnpaga 2.
BnpaBa - . . . .
Ne2 Z  Peanizyin mopienb piBHoMipHOro pyxy mosoto Python i o6uncnu:

2) Ckinbku KinomeTpie npoige aBTo 3a 4 ron.
30 xB, 9KLO iXaTUMe 3i WwBMaKicTio 97 kM/rog.

(®opmMyna piBHOMIpHOro pyxy:

S

\') * t

CrBOpW Nporpamy peanisauii mogeni pieHOMIpHOro pyxy B
cepenoeuLLi Python Ta BMKoHal HeobXigHi obuncneHHA.

[oToBO




HoBuin maTepian Ao BNpasu 3.

Cnaiipg,
Neo1l

3apaua “Oropora ana cknagy”.

€ ciTka nosxuHoro 100 M ang oropoxi
NpPAMOKYTHOT TepuTopil cknamy. MapkaH
CKnajaeTbca i3 cekuin ofHoMeTpoBol
LOBXMHM.

BuaHau, aky Hanbéinbwy nnowy MoxHa
OFrOPOAMTM 32 QOMOMOrOoK) UIET CiTKM.
Bkaxu WWMpWMHY Ta ONOBXWHY OINAHKKU 3
HanoéinblLOO nnowero (3HaueHHa
NOBXWHW Ta WMPUHKU MaroTb 6YTU LiNUMK
Yyucnamu).

CTBopUMO MofieNb po3B'A3aHHA LWE OHIET NpPaKTUYHGI 3aaavi. Hani

Bnpasa 3.

Bnpasa
Ne3

Z  3anoBHM KNITMHKN A2:C26 3HaYeHHAMM Ta popmynamu.
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’ NpoTArHK GopMynbHWIA Kypcop YHWS.

3rapai, AK BUKOHYBaTK aBTO3aNoOBHEHHA: BBEAW YMCNa B KNITMHKKW A2 i A3, Buginn ix i

YBeau HeobxigHi uncna Ta popmynu B TabnMUHOMY NpoLiecopi.

[oToBO




BvBYEHHA HOBOTO maTtepiany.

Cnaiipg,
Neo2 3apaua “Oropoxa gna cknagy”
Tenep BU3Ha4YMMO, AKY Hambinbly nsowy
MOXHa OropoaumTv 3a 4ONOMOIroro CITKW.
Cnaipg, Krura2.xlsx - Excel
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Brnpaga 4.
Bnpasa . . . .
Ned Vi 3Hanam y kniTkHui C27 MakcuManbHe 3Ha4YeHHs nioLi.

Bka»u, AKi 3HaYEHHA MaloTb CTOPOHU NPAMOKYTHUNKA
3a 3HaNaeHoI MaKcKMManbHoI nnowwi?




Bnpasa 5,6,7.

Bnpasa
Ne5 ‘ Z € ciTKa goBXxuHoto 100 M i napKaH CKNafgaeTbCA 3 CeKLil OQHOMETPOBOI JOBXKUHN.
& flky MakcManbHy NPAMOKYTHY MoLly oropoautin?
P=100
forain range (1,26):
print("&:", a' "b:", b, "S:", S)
Po3B’sxu 3agauy, crBopuBLum nporpamy B Python. loToBO
:‘I"Eaaa Z B cepepoBuLi Python [ONOBHM NporpaMHuii KO, KOMaHaaMV 3HaXOAKEHHA Ta
o \ y

BVIBEEHHS MaKCVManbHOI Mol AiNAHKN.

P=100
S_max=0
for ain range (1,26):

b=50-a

S=a*b

ifS>S_max:

S_max=S

print("a=", a, "b=", b, “S=", S)

print("S_max=", S_max)

-

[Hopait KoMaHAW 3HAXOMPKEHHA MaKCUMAbHOI MUTOLL. FoToBO




BnpaBa
Ne?7

é’ ,[lOI'IOBHM nporpamH I Koa KoMaHaamMK 3HaxoaeHHA Ta BUBeeHHA OOBXNH
CTOpIH 3a AKX Ma KCI."IMI3YETI:>CH nnowa cknagy.

P=100
S_max=0
for ain range (1,26):
b=50-a
S=a*b
if $>S5_max:
S_max=5
a_max=a
b_max=b
print("a=", a, "b=", b, "S=", S)
print("a_max=", a_max, “b_max=", b_max,"S_max=",
S_max)

-

Hopnait KoMaHOW 3HaX0AMEHHA AOBKWH CTOPIH, WO 3abe3neuyTs
MaKCMMANbHY MUIOLLY.

[oToBO

JomaluHe 3aBOaHHA

JAomaluHe
3aBAaHHA

Ve CamocTinHO cTBOPY MOAerb AN1A PO3B'A3aHHA 3afadi 1 peanisyi il B TabnnuHomy
npouecopi Ta Python.

€ citka posxuHoo 100 M ana oropoxi
MNPAMOKYTHOI  TepuTopii  cknagy. MapkawH
CKNafaeTbeq i3 cekuit 0HOMEeTPOBOT NOBXMHM.

BuaHa4y, aky Hanbinbwy nnowy MoXHa
OropoaMTK 3a AOMOMOrOK LET CiTKK, 9KLWOo cknag
3 OfHIiEl CTOPOHU OOMEXYETbCA CTiHOM, WO He
notpeéye oropofxeHHs. Bkaxu wWWpuHY Ta
OOBXWHY LINAHKM 3 HaR6inblwo Mnowex
(3sHayeHHA OOBXMHWM Ta CTOPOHM MaKTb OyTU
LinUMMK YMcnamu).

AknmMKr 6y oy Tb BiANOBINI, AKWO OOBXMHA CITKM
80 mM? 60 m?

CTBOpPM KOMN'l0TepHY MOAeNnk B TabnuyHomy npouecopi Ta Python,
BWKOHaW HeobxigHi oBuncneHHA.




